
2.- Un gas ideal diatómico se encuentra inicialmente a una temperatura T1= 300 
K, una presión p1 = 105 Pa y ocupa un volumen V1 = 0.4 m3. El gas se expande 
adiabáticamente hasta ocupar un volumen V2 = 1.2 m3. Posteriormente se 
comprime isotérmicamente hasta que su volumen es otra vez V1 y por último 
vuelve a su estado inicial mediante una transformación isócora. Todas las 
transformaciones son reversibles. 
 
a) Dibuja el ciclo en un diagrama p-V. Calcula el número de moles del gas y la 
presión y la temperatura después de la expansión adiabática. 
 
 

 
 
 
b) Calcula la variación de energía interna, el trabajo y el calor en cada 
transformación. 
 
 


